

Война в моей семье



Шатунов Алексей Гаврилович – участник Великой Отечественной Войны

1925 – 1970

Великая Отечественная Война изменила судьбы многих людей, в том числе и членов моей семьи. В моём роду никогда не было профессиональных военных. Но когда было необходимо встать на защиту Отечества, мои прадеды с чувством долга перед Родиной шли на войну. Всю мою родню затронула Великая Отечественная война. Память о многих, к большому сожалению, была утеряна навсегда. Со школьной скамьи я посвятил много времени, чтобы разыскать всю историческую справку о родственниках, участниках войны. И думаю, что добился успеха в своих поисках. Хотелось бы рассказать историю о своём прадедушке.

Шатунов Алексей Гаврилович – мой прадедушка по отцовской линии. Он родился в 1925 году в селе Слобода-Архангельская. До совершеннолетия он уже успел принести пользу «в тылу» - он работал в местном колхозе. Война встретила его в ранней молодости, но несмотря на малый возраст, он без ноток сомнения пошёл защищать своё отечество.

В апреле 1943 года прадед был призван Ново-Шешминским РВК на службу в воинскую часть 27 А, которая находилась под Москвой. Оттуда их часть отправили на фронт, вместе с 84-ой ротой автоматчиков прошёл Курскую битву. Далее их роту отправили дальше, в глубь Украины. Они прошли Молдову, Румынию, Словакию, Венгрию, дошли до Австрии. За хорошую службу и военные успехи, в августе 1945-го года, он получил Медаль «За отвагу».

Несмотря на то, что мой прадед не водрузил знамя на крышу Рейхстага, о нём не писали газеты, и его имя, кроме моей семьи, никто не знает, для меня он совершил главный, самый значимый подвиг. Он выжил, вернулся домой, продолжил свою работу в колхозе и вырастил мою бабушку.

Наша семья свято чтит и гордится памятью о наших героях войны!

Шатунов Антон

студент группы 4106

